

第 61 回日本神経病理学会総会学術研究会

プログラム・抄録集 訂正・変更のお知らせ

プログラム・抄録集に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

P20. 日程表 ランチョンセミナー3 演題名

【誤】 超微形態からみたアミロイドーシスの病態と治療 -FAP の話題を中心に-

【正】 家族性アミロイドポリニューロパチーの神経障害機序に関する超微形態学的
検討集積地例と非集積地例の違いを含めて

P23. O-1-A-08 演題名

【誤】 Neostriatum in patients with polyglutamine diseases: a quantitative investigation

【正】 Neostriatum in patients with polyglutamine diseases: a quantitative
and immunohistological investigation

P29. P-14 (P-1-E301) 所属名

【誤】 Institute for Medical Science of Aging, Aichi Medical University

【正】 Department of Pathology, Brain Research Institute, Niigata University

P-15 (P-1-E302) 所属名

【誤】 Department of Pathology, Brain Research Institute, Niigata University

【正】 Department of Neurology and Neurobiology of Aging,
Kanazawa University Graduate School of Medical Science

P-16 (P-1-E303) 所属名

【誤】 Department of Neurology and Neurobiology of Aging,

Kanazawa University Graduate School of Medical Science

【正】 Institute for Medical Science of Aging, Aichi Medical University

下記の通り変更がございましたので訂正いたします。

P27. 100 e ポスター「Tumor」

P-3 (P-1-E304) 演題取り下げ

P33. 126 e ポスター「感染症」

P-56 (P-2-D205) 筆頭演者変更

【誤】赤塚 和寛

【正】氏平 伸子

P39. 160 e ポスター「神経標本技術フォーラム」

P-123 (P-2-C104) 共同演者追加

【誤】平田 誠市

【正】平田 誠市、武田 茂樹

P35. 137 e ポスター「変性 (シヌクレイン) LBD」

P-78 (P-1-D107) 共同演者追加

【誤】足立 正

【正】足立 正、佐桑真悠子、中野 俊也、花島 律子